



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



40/2024

Muži Litic vévodí tabulce, ženy jsou třetí

Druhé dvojkolo nejvyšší halové soutěže mají za sebou litičtí muži. Dokázali porazit pražskou Slávii a ve druhém utkání deklasovali posílenou Raču Bratislava. Ženy z Plzně se ve kbelské hale také neztratily. Smolně prohrály se silnou Pragou, když rozhodující gól obdržely v poslední minutě. Následně si však poradily s dalším silným celkem z Hradce Králové, jejich totální obranu dokázaly zlomit ve druhém poločase.

Extraliga muži 30.XI.hala Kbely

SK Slavia Praha - Plzeň Litice 3:8 (1:4)

Góly: Uhlíř 3x, Seemann 2x, Hes, Gerlický

Hráli: Bílek, Korytář, Bystřický, Šesták, Hes, Benda, Uhlíř, Levý, Homolka, Gerlický, Seemann, Sochor

První setkání v nové halové sezóně těchto dvou předních českých týmů začalo gólem Slavie. Litice nezačaly špatně, byly i více na míčku, ale slávistický štírek Šmíd hned na začátku zápasu dokázal vstřelit první gól. Stačilo několik minut a plzeňský tým po trestném rohu Seemannem srovnal. "Kluci byli do zápasu nažhavení, a slávistický gól je ještě více nastartoval. Bylo cítit, že je jen otázka



času, kdy soupeře zlomí", komentoval začátek utkání plzeňský kouč Tomáš Levý. Smrtný pro Slávii byl konec druhé čtvrtiny. Během tří minut litičtí hráči vstřelili tři góly a konečný výsledek se již rýsoval. V druhé půli nic nepodcenili, vyhráli ji 4:2 a zdolali tak další metu k vysněné první příčce po základní části.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Plzeň Litice - Rača Bratislava 13:1 (6:1)

Góly: Homolka 3x, Benda 2x, Hes 2x, Sochor 2x, Koryťák, Levý, Seemann, Uhlíř

Hráli: Červený, Koryťák, Bystřický, Šesták, Hes, Benda, Uhlíř, Levý, Homolka, Gerlický, Seemann, Sochor

Stejný začátek a podobný konec, to je charakteristika druhé zápasu, který litičtí hráči absolvovali ve kbelské hale. Slováci opět plzeňský tým gólem probudili, ten se následně svým brankovým cvrkotem zastavil až na třinácti gólech. V dresu Bratislavy zlobil hlavně "litický" hráč Adrián Augustinič, který hraje venkovní sezónu právě za plzeňský celek. Obrat v zápase zařídilo mladé duo Jakub Homolka a Šimon Levý, které během tří minut vstřelilo opět tři góly. Podobně se stalo v prvním utkání, jen autoři byli jiní. "Máme dvě vyrovnané pětky, není mezi nimi moc rozdílu. Pro soupeře je obtížné stačit tempu, které kluci nastaví. Jen si přeji, aby nám to vydrželo celou sezónu", popisuje litický tým kouč Levý.

Rača Bratislava - HC 1970 Bolevec 4:2

HC 1970 Bolevec - President Praha 5:6

Extraliga žen 30.XI.

Litice – Praga 4:5 (0:2)

Góly: Duchková L. 2x, Tušlová, Brejchová

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Dolívková, Lhotáková,

První zápas halové části nám úplně nevyšel. Do utkání jsme vstoupili velmi dobře, již ve 2. minutě jsme po pěkné kombinaci skórovali do prázdné branky. Následně otěže první poloviny převzala spíše Pragovka, která gólově odskočila. Ve druhé polovině zápasu jsme naši hru zlepšili a soupeře zatlačili, ale třiminutovým výpadkem jsme soupeři darovali dva rohy, které oba proměnil. Mohutným finišem, kdy ještě v 37. minutě jsme prohrávali o dvě branky, bez brankáře se nám povedlo z rohu a z pěkné kombinace vyrovnat. Následně ovšem opět roh soupeře (po kontroverzním výroku rozhodčích) a gól na 5:4. Výsledek 5:4 je pro nás krutý (po tak pěkném finiši). Spoustu rohů jsme soupeři darovali a on je skvěle proměnil. Z pěti gólů soupeře byly čtyři z trestných rohů...

Litice- Hradec Králové 3:2 (0:1)

Góly: Duchková L. , Duchková J., Lhotáková

Po prvním zápase jsme museli bodovat, abychom neodjížděli z prvního kola s prázdnou. Do zápasu jsme vstoupili vlažně a soupeř šel zaslouženě do vedení. První polovina zápasu byla z naší strany celá ospalá, do šancí jsme se dostávali ojediněle. Od druhé poloviny zápasu jsme soupeře přehrávali, vytvořili jsme si řadu šancí, vyrovnali na 1:1, ale za pár minut soupeř opět odskočil z trestného rohu. My jsme vyrovnali z dorážky trestného rohu a dvě minuty před koncem z trestného rohu odskočili do vedení. Závěr zápasu byl opět



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



hektický, lacinými chybami jsme soupeři nabídli ještě dva trestné rohy, kdy našťestí Anička oba dva zneškodnila.



Do dalších kol nutno zlepšit základní taktické pokyny do obrany, do útoku se vyvarovat laciných chyb a ztrát (kdy hráč není pod tlakem).

Dorostenci 1.XII.v Průhonicích

Obrana- Vít Barcal, Tonda Reischig, Vojta Svoboda,

Střed- Martin Houška, Ondra Veselý

Útok- Mikuláš Bílek, Matěj Hofman, Vašek Královec, Štěpán Míka

Golman- Miroslav Březina

Trenéři: Dominik Bystřický, Marek Skála

Litice – Hradec Králové 3:3

Góly: Martin Houška, Vašek Královec, Ondra Veselý



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Do zápasu jsme nastoupili s tím, že chceme za každou cenu vyhrát a pojistit si tím postup do další části soutěže. Dokázali jsme se hned ze začátku prosadit, soupeř ale hned o minutu později vyrovnal. Do konce poločasu, ve kterém jsme téměř po celou dobu hráli lépe než soupeř, se nám ještě podařilo navýšit vedení na 2:1. Druhý poločas byl již z naší strany horší, dělali jsme zbytečné chyby a i kvůli vyloučením jsme se nakonec museli spokojit s remízou 3:3. Do příštích zápasů se musíme zlepšit a hrát více týmově než individuálně.

Litice – President 12:4

Góly: 2x Matěj Hofman, 4x Martin Houška, 2x Vašek Královec, 2x Štěpán Míka 2, Antonín Reischig, Vojta Svoboda

V dalším zápase jsme chtěli napravit nepřesvědčivý výkon z prvního zápasu a určitě se to povedlo. Již v první minutě zápasu jsme vstřelili branku a po 5 minutách první čtvrtiny jsme již vedli 3:0.

Zápas jsme měli po celou dobu i proti docela silnému soupeři pod kontrolou a postupně jsme po hezkých individuálních i týmových akcích přidávali další góly. Výkon v tomto zápase se vůbec nedá srovnávat se zápasem předchozím, hráli jsme týmově, kombinovali jsme, a to nám vycházelo. Výsledek 12:4 je pro nás super a upevnili jsme si po druhém herním kole první místo v tabulce.

Dominik Bystřický

Starší žákyně 30.XI. v Průhonicích

Litice – Mnichovice 1:8 (0:6)

Gól: Mudrová

Litice – Rakovník 0:1 (0:0)

Sestava:McLaughlin Daňsová K., Matoušková, Mudrová Dokulilová, Bartoňová S., Hvízdalová,Klementová, Daňsová V.

Do prvního kola soutěže jsme nastoupili značně oslabení o několik hráček, což se výrazně podílelo na vývoji obou utkání. V prvním zápase, jsme nedokázali najít správný rytmus a soupeř nás tak celkem jednoduše přehrál. Ve druhém zápase jsme se dokázali trochu více sehrát, ale bohužel se nám nedařilo vytvořit si ideální příležitost, ze které bychom mohli dát gól. Proto, se po prvním kole vracíme tentokrát bez bodu.

Marek Skála

Mladší žáci 1.XII. na Zeleném pruhu

Třetí a čtvrtý zápas letošní halové sezóny se hráli naši mladší žáci proti týmům TJ Sokol Kbely a Slavia Praha.

Plzeň-Litice - TJ Sokol Kbely 1:3 (0:2)

Gól: O. Strejc



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Druhý těžký soupeř ve skupině a opět se nám nepodařilo vyhrát. Proti Kbelům to dnes bylo vyrovnanější než minule proti Pragovce, ale chybělo víc síly. Kbeli mají letos o rok starší tým než my, a to bylo znát. Soupeř byl hlavně důraznější a rychlý. Narušoval nám kombinaci a i když jsme podnikali spoustu výpadů a měli jsme několik rohů, nenechal nás pořádně zakončovat.

Ale pro diváky to byl pěkný zápas, ve kterém oba týmy hrály s nasazením od začátku do konce.

Plzeň-Litice - Slavia Praha 10:0 (4:0)

Góly: T. Hynčík 3x, T. Činátl 2x, A. Kokoška, O. Strejc, P. Vodička, V. Klement, V. Neumeier

Slávisté nejsou tak urostlí, snaží se hrát techničtěji a to nám vyhovuje víc. Tady kluci mohli prodat to, co se učí na trénincích. Byla vidět chuť a elán.

Příští týden si budeme chtít proti Bohemce zajistit horní skupinu o vítězství.

Hráli: Vojta Klement, Ondra Kocour, Přemek Vodička, Vojta Neumeier, Tonda Činátl, Ondra Strejc, Adam Kokoška Fanda Langer, Vojta Šíma, Tobiáš Hynčík Libor Šesták

Mladší žákyně v Chodově 1.XII.

Litice – Rakovník 0:5

Litice – Bohemians 0:1

Sestava:

Čechová Adéla Černá Elen Havriutina Arina Kroupová Lucie Rajchlová Magdaléna Soukupová Rozálie Urbanová Barbora

Mladší žákyně dnes vstoupily do hry s odhodláním dát gól. Holky se snažily, ale bohužel to nestačilo. V obou případech hrály dobře, ale dělaly drobné chyby, které nás stály góly. Navíc jsme nedokázali proměnit žádnou branku. Holky však chválíme za to, že se nevzdaly a bojovaly dál. Do dalších zápasů jdeme s hlavou vzhůru a očekáváme jen to nejlepší.

Duchková

Přípravka v Plzni 1.XII.

Přípravka odehrála domácí turnaj v Plzni na Šedivce. Po odhlášení Mnichovic byly přihlášeny celkem 3 litické týmy.

Každý tým odehrál 4 vyrovnané zápasy ve svých skupinách. Nejlépe si vedly Litice B, které ve finále ztratily 3 gólový náskok a prohrály s Kbeli 4:5.

Litice A: Červenka, Voccianta, Ettler O., Windrich P., Windrich K., Kupková, Feifrlík, Macas K.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice B: Suchánková, Kozel, Urban, Špánek S., Suchý, Raichelt, Stelzer, Vondrák

Litice C: Maticsak, Liška T, Roshkanyuk D., Krejčí, Havriutin, Remijel

Litice A – Bohemians A 1:4, 2:1

Góly: Ettlér, Maticsak, Vocciante

Litice A – Slavia D 0:2, 2:3

Góly: Macas, Feifrlík

Litice A – 3. místo

Litice B – Rakovník 3:2

Góly: Suchý, Stelzer, Vondrák

Litice B – Slavia K 4:3

Góly: Suchý 2, Kozel 2

Litice B – Kbely 0:2

Finále:

Litice B – Kbely 4:5

Góly: Špánek 2, Suchý, Kozel

Litice B – 2. místo

Litice C – Kadaň 1:2

Gól: Červenka

Litice C – Bohemians B 2:2

Gól: Krejčí

Litice C – President 2:3

Góly: Roshkanyuk 2

O 3. místo

Litice C – Kadaň 1:2

Gól: Krejčí

Litice C – 4. Místo



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Benjamínci 16.11.

V sobotu se naši nejmladší pozemkáři představili na halovém turnaji v Plzni na Šedivce. Sešlo se bez mála 100 dětí, které ukazovali vše, co už se naučili. Bylo to krásné sobotní dopoledne plné pozemního hokeje a dětských úsměvů.

Hráli:

U8: Lodr, Odvody, Hardegger, Bárta M., Hadrava, Hošek,

U6: Zárubová, Černý, Ettler A., Ettler E., Beneš, Macas, Vojta

T. Levá

Turnaj kroužků v Praze

Celkem 27 našich dětí bylo na turnaji kroužků, který hostila hala pražské Slavie. Myšáci černí, červení a modří a dráčata zápolili v celkem 24 utkáních. Určitě jsme patřili k těm šikovnějším. Následně jsme zvládli ještě prohlídku musea Slavia a prohlídku fotbalového stadionu

TOM

Benjamínci 1.XII.

První prosincovou mrazivou neděli odehráli naši nejmenší pozemkáři turnaj v Lužné u Rakovníka. Chválíme děti za obrovskou chuť do hry a zlepšení se zápas od zápasu. Velké díky také patří rodičům za parádní fandící kulisu.

Hráli: Klimeš, Lodr J., Ettler A., Hošek, Odvody, Hadrava, Špánek, Ettler E., Lodr D., Rákos, Beneš, Zárubová

Trenéři